

# Megbukott áellenőrök

**MÁRIAHALOM-TATABÁNYA** – Nagyon meglepődtem, amikor szembe jöttem velem az üzlet lépcsőjén az áellenőrök – mondta a Blikknek Nádolszky Viktor főőrzsászlós, a szomori körzet megbízott vezetője. – Visszairányítottam őket az üzletbe, kértem őket, igazolják magukat. J. Tibor (34) akkor csak hebegett-habogott. Rögtön tudtam, hogy megtaláltam az emberemet és a segítőjét. Percekkel később kattant a bilincs J. Tibor kezén.

J. Tibor társával együtt több élelmiszerüzletben munkaügyi ellenőrnek adta ki ma-

gát. Általában 30-40 ezer forinttal távozott. A Blikk megtudta V. Istvántól, az egyik üzlet tulajdonosától, hogy az áellenőr remek színészi képességekkel volt megáldva. Ismerte a szakzsargon, és rátapintott az érzékeny pontokra: például a balesetvédelmi oktatásról kérte a jegyzőkönyvet. Felajánlotta, hogy egy ismerőse 30 ezerért megtartja a balesetvédelmi oktatást, de neki kell ezt az összeget kifizetnie.

– A raktárban elbújtam, és úgy beszéltem az áellenőrrel telefonon – mondta V. István. Ígértem neki, hogy egy órán

belül az üzletben leszek. De valamiért mégis lelépett. Azonnal hívtam a körzeti megbízottat, mi pedig az áellenőr zöld Daewooja nyomába eredtünk. A máriahalmi élelmiszerüzletben folytatta az „ellenőrzést” J. Tibor. Itt aztán végre megcsípte a körzeti megbízott.

A Blikk utánanézett: a munkaügyi ellenőrök bemutatkozás után felmutatják hivatalos igazolványukat. Minden felügyelőnek saját körzete van, a vállalkozók ezért általában ismerik is őket. J. Tiborék ezt nem tudták, és ez lett a vesztük. **Salamon Tamás**

Fotó: Németh Csaba



Még Mancsot is elhozták, hátha ő Svélec István nyomára bukkan

## Friss léket találtak az eltűnt fiú kutatói

**MURAKERESZTÜR** – Továbbra is keresik az eltűnt tótszerdahelyi fiút, Svélec Istvánt (17), aki szilveszter éjszakáján egy murakeresztúri szórakozóhelyről tűnt el.

A Blikk úgy tudja, a fiatal ember egy verekedés után a településen keresztül menekült az őt üldöző két férfi elől. Erre utalnak azok a nyomok is, amelyeket tegnap találtak a kutatást végző speciális mentők és a rendőrség emberei. A Mura töltesén egy vérfoltot s attól nem túl messze gépkocsinyomot fedeztek fel, amely a befagyott folyóhoz vezetett. A jégen friss szakadás vagy lék volt látható.

A fiú bántalmazói közül az egyik, M. Zsolt nagykanizsai tűzoltó. Érdekesség, hogy a keresésben maguk a tűzoltók is részt vettek, s a parancsnok, Tolnai Sándor elmondta:

– M. Zsolt ellen fegyelmi eljárást kezdeményeztünk, amelynek eredménye a rendőrségi vizsgálatról függ. Egy nyugalmazott gépkocsivezetőm unokája az eltűnt fiú, s egy másik tűzoltóm pedig részese az ügynek.

A Blikk a keresett fiú bátyját, Svélec Györgyöt kérdezte arról, bíznak-e még a testvére megtalálásában.

– Amíg nem tudunk bizto-

sat, abba bízunk, hogy életben van!

A hírről a mentőalakulatók közül a miskolci mentőcsoport január 5-én értesült, s három napja vannak a helyszínen.

– Egy egészséges, életerős fiatalemberről van szó, reméljük, hogy megtaláljuk, bár ennek az esélye jóval nagyobb lett volna, ha az esetet követő első napon megkezdhetjük a keresését – mondta el a Blikknek Lehoczki László, a mentőcsoport vezetője.

Az akcióban bevetették a világhírű mentőkutyát, Mancsot is, eddig még eredménytelenül.

**Bognár-Németh**

## Öregembert vertek a fiatalok

**HORVÁTHELTELEND** – Egy 85 éves idős bácsit vert össze és rabolt ki három „erős” fiatal a Baranya megyei Horváthertelenden. A Szigetvár környéki településen egyedül élő bácsit borvásárlás ürügyén kereste fel a három suhanc, majd amikor beléptek a lakásba, nekiestek a szeren-

csétlen öregembernek. A legidősebb, mindössze 20 éves bandavezér fellökte az idős férfit, rátérdelt a mellkasára, majd együttes erővel ütni-verní és fojtogatni kezdték a tehetetlen bácsit, aki – miután eltörték két bordáját – végül odaadta 52 ezer forintját.

A rendőrség rövid idő alatt

elfogta a környékbeli fiatalokat, akik beismerő vallomást tettek. A 20 éves vezető előzetes letartóztatásba helyezték, két 15 éves társát azonban egyelőre elengedték. A fiúk ellen csoportosan elkövetett rablás miatt indított eljárást a rendőrség.

**B. T.**

## Agyonütötte élettársát

**KAPOSVÁR** – Őrizetbe vették azt a kaposvári férfit, aki agyonütötte élettársát. A férfi egy veszekedést követően többször megütötte az asszonyt, aki olyan súlyos fejsérülést szenvedett, hogy életét veszítette.

## Sportközpont épülhet

**BALATONBOGLÁR** – A városi sportközpont megépítésére több évtizede melengetett terv megvalósítását helyeslik a balatonbogláriak is. A megyei önkormányzat 40 millió forintot szavazott meg az építkezés megkezdéséhez.

## Szereket loptak

**TILOSPUSZTA** – Gázolajat, nővényvédő szert és szerszámokat lopott, s bántalmazta az éjjeliőr három polgári férfi a tilospusztai állattartó telepen. Az elkövetőket elfogták és őrizetbe vették.